

01.02.17

Către:

Dl. Radu Boroianu

Președintele

Institutului Cultural Român - București

Stimate domnule Președinte Radu Boroianu,

Doresc să vă mulțumesc pentru bunăvoința, inițiativa și modul în care ați încurajat lărgirea colaborării dintre Institutul în fruntea căruia vă aflați și Organizația A.M.I.R. – Organizația Unitară a Evreilor originari din România în Israel, adâncind practic relațiile bilaterale de cultură și știință dintre Israel și România.

Până acum colaborarea noastră , efectuată prin intermediul reprezentanței dvs din Tel Aviv a fost mai restrânsă dar plină de succes, iar noi suntem foarte satisfăcuți de rezultatele obținute.

În momentul în care ați considerat adecvat să lărgiți oportunitățile peste ceea ce exista deja, invitându-ne, prin intermediul reprezentantei noastre, doamna Iris Lackner, directoarea departamentului Comunicații, Informare și Producții din cadrul organizației noastre, la convorbiri asupra acestui subiect, s-au creat în fața noastră posibilități excepționale care să ne permită să ridicăm atât prestigiul României, cât și al Israelului, prin intermediul minunatei comunități a evreilor originari din România, stabiliți în marea lor majoritate în Israel.

Acesta este și prilejul de a vă mulțumi, atât dvs personal cât și colectivului, pentru primirea călduroasă, plăcută și deschizătoare de drumuri pe care ați oferit-o doamnei Lackner în timpul vizitei sale în România – vizită în cadrul căreia au apărut idei noi, propuneri și un contract real și larg de colaborare mult mai amplă.

Am convingerea fermă că prin accentuarea realizărilor, prin prezentarea și adâncirea cunoașterii tradiției spirituale ca și prin atestarea implicării sociale a evreilor originari din România - atât în țara de origine cât și în Statul Israel în plină dezvoltare - se va putea aduce cel mai frumos omagiu valoroaselor comunități din care facem parte.

Mă bucur mult pentru faptul că ne vom putea integra în activitatea dumneavoastră curentă și vom putea oferi din cunoștințele noastre, introducându-vă în paralel pe dvs în multele noastre activități, pentru a prezenta în modul cel mai eficient cu putință patrimoniul cultural de o covârșitoare importanță și imensă bogăție al iudaismului din România.

Sunt în așteptarea punerii în practică a întregului program de activitate pe care l-am proiectat împreună prin intermediul întâlnirilor și al ofertelor reciproce și am convingerea că această colaborare va aduce rezultate binecuvântate atât dumneavoastră, ca Institut Cultural, cât și nouă, ca organizație de eternizare.

Cu deosebită stimă,

Micha Harish

Președinte al Organizației A.M.I.R.